

панам формуларом достављају Установи. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати. Пријаве на конкурс (са доказима о испуњености услова) достављају се на наведену адресу Установе (Нишка бр. 2), са назнаком: „Конкурс за возача“ или се непосредно предају у Установу, радним даном, у времену од 07:00 до 15:00 часова, у року од 8 дана од дана објављивања огласа у публикацији Националне службе за запошљавање „Послови“. Напомена: ближе информације о огласу могу се добити у ПУ „Полетарац“ Мерошина преко телефона: 018/4892-044.

## ОСНОВНА ШКОЛА

### „ВУК КАРАЏИЋ“

18000 Ниш, Београдска 2

#### Наставник разредне наставе

УСЛОВИ: кандидат је у обавези да има одговарајући степен и врсту образовања: Степен: на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) и то: студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука; на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године. Врста: одређена Правилником о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи („Службени гласник РС - Просветни гласник“, бр. 11/2012... 19/2020). Кандидат је у обавези и да има образовање из психолошких, педагошких и методичких дисциплина стечено на високошколској установи у току студија или након дипломирања од најмање 30 бодова; има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; није осуђивано правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; има држављанство Републике Србије; зна српски језик и језик на којем остварује образовно-васпитни рад. Кандидати су у обавези да попуне пријавни формулар објављен на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја, да га одштампају и доставе Школи, заједно са потребном документацијом - у коју спада: оригинал или оверена копија дипломе (у њеном недостатку - уверење) о стеченом образовању; оригинал или оверена копија извода из матичне књиге рођених (венчаних - за удате); оригинал или оверена копија уверења о неосуђиваности; оригинал или оверена копија уверења о држављанству; доказ о познавању језика на коме се изводи образовно васпитни рад - уколико је неопходан; потписана биографија кандидата. Лекарско уверење, као доказ о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са децом и

ученицима, се подноси пре закључења уговора о раду. Рок за подношење пријава је осам дана од дана објављивања конкурса. Непотпуне и неблаговремене пријаве се одбацују. Пријаве са документацијом слати на адресу: ОШ „Вук Караџић“ у Нишу, Београдска 2 или предати непосредно овлашћеном раднику школе.

## ОСНОВНА ШКОЛА

### „МИЛАН РАКИЋ“

18209 Медошевац, Димитрија Туцовића 50

#### Секретар школе

УСЛОВИ: учесник конкурса поред општих услова предвиђених Законом о раду („Службени гласник РС“, број 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17-одлука УС, 113/17 и 95/18 - аутентично тумачење, у даљем тексту: Закон о раду), треба да испуњава и посебне услове предвиђене чл. 132. и 139. став 1. тачке 1) - 5) Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“ број 88/2017, 27/2018, 10/2019 и 6/2020); да је стекао одговарајуће образовање из области правних наука у складу са чланом 140. став 1. Закона о основама система образовања и васпитања, односно високо образовање: на студијама другог степена (мастер академске студије, специјалистичке академске студије или специјалистичке струковне студије) по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године; на основним студијама у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године; да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са ученицима; да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кривична дела примање или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; да има држављанство Републике Србије; да зна српски језик на коме се остварује образовно-васпитни рад. Услови из тачака 1) - 5) доказују се приликом пријема у радни однос и проверавају се у току рада. Доказ о испуњености услова из тачке 1), 3) - 5) саставни су део пријаве на конкурс, а доказ из тачке 2) прибавља се пре закључења уговора о раду. По расписаном конкурсном учесник конкурса треба да поднесе: попуњени пријавни формулар са званичне интернет странице Министарства просвете, науке и технолошког развоја; оригинал или оверену фотокопију извода из матичне књиге рођених; оригинал или оверену фотокопију уверења о држављанству Републике Србије (оригинал не старији од 6 месеци, овера фотокопије не старија од 6 месеци); оригинал доказа надлежне Полицијске управе да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кривична дела примање или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштиће-

них међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање (оригинал не старији од 30 дана); оверену фотокопију дипломе о стеченом одговарајућем образовању, а за лица којима још није издата диплома оверену фотокопију уверења о стеченом одговарајућем образовању (кандидати који су завршили други степен, достављају и оверену фотокопију дипломе са основних академских студија). Услови за заснивање радног односа морају бити испуњени и после заснивања радног односа. Рок за пријављивање на конкурс је осам дана од дана објављивања конкурса у периодичном издању огласа Националне службе за запошљавање. У поступку одлучивања о избору кандидата конкурсна комисија утврђује испуњеност услова за пријем у радни однос из члана 139. Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“ број 88/2017, 27/2018, 10/2019 и 6/2020), врши ужи избор кандидата које упућује на психолошку процену кандидата коју врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака. У року од осам дана од дана добијања резултата психолошке процене способности за рад са ученицима, сачињава листу кандидата који испуњавају услове за пријем у радни однос, обавља разговор са кандидатима са листе и доноси решење о избору кандидата у року од осам дана од дана обављеног разговора са кандидатима. Изабрани кандидат пре закључења уговора о раду, доставља уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са ученицима. Пријаву послати на адресу: Основна школа „Милан Ракић“ Медошевац, Димитрија Туцовића бр. 50, 18209 Медошевац. Ближе информације о конкурсном раду се добити код чланова Комисије на телефон: 018/261-313. Неблаговремене, непотпуне и неисправне пријаве се неће узети у разматрање.

## ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

18000 Ниш, Вишеградска 33

#### Наставник у звању доцент или ванредни професор за ужу научну област Туризмологија на Департману за Географију на одређено време од 60 месеци

УСЛОВИ: доктор наука-туризмологија, за рад на одређено време од 60 месеци.

#### Наставник у звању доцент за ужу научну област Експериментална и примењена физика на Департману за Физику на одређено време од 60 месеци

УСЛОВИ: доктор наука-физичке науке, за рад на одређено време од 60 месеци

ОСТАЛО: конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања. Кандидати подносе: пријаву, биографију, оверену препишу дипломе о докторату, списак научних радова са библиографским подацима као и саме радове, (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк) за радно место предвиђено овим конкурсом. Кандидати за избор у наставничка звања, су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштампају, потпишу и предају Образац који се налази на веб порталу Универзитета у Нишу ([www.npra.ni.ac.rs](http://www.npra.ni.ac.rs)).